

**INFORMARE PRIVIND FINANȚĂRILE NERAMBURSABILE
DIN FONDURI PUBLICE ALOCATE PENTRU ACTIVITĂȚI NONPROFIT
ÎN BAZA LEGII NR.350/2005 – SESIUNEA AII-A**

Municipiul Ploiești, în baza Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, cu modificările și completările ulterioare, face cunoscută intenția de organizare a sesiunii a II -a de selecție în vederea atribuirii de contracte de finanțare nerambursabilă pentru anul de execuție financiară 2024.

Suma aprobată inițial pentru finanțare a fost de 1.304.668,90 lei.

Deoarece la prima sesiune nu a fost atribuită întreaga sumă, Municipiul Ploiești intenționează, prin rectificarea bugetară, să majoreze suma rămasă pentru a veni în susținerea și sprijinirea persoanelor fizice sau juridice ce desfășoară activități nonprofit menite să sprijine realizarea unor obiective de interes public local și să organizeze sesiunea a II-a.

Pentru activitățile de interes public local programul își propune finanțări nerambursabile pentru proiecte în valoare minimă de 10.000 lei și valoarea maximă 100.000 lei

Valoarea maximă eligibilă a unui proiect pentru ONG-urile nou înființate, care nu au depus bilanțul contabil, nu poate depăși 15.000 lei. Aceasta suma poate fi depășită doar dacă ONG-urile nou înființate fac dovada bonității financiare prin extras de cont, contracte de sponsorizare, donații, prestări servicii, în valoare de minim 50% din valoarea sumei solicitate.

Domeniile propuse pentru a fi finanțate în anul 2024 sunt, conform Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Ploiești nr. 48 din 12.03.2024, următoarele: social, educațional, drepturile omului, sport, cultură-culte, sănătate protecția mediului și tineret.

Documentația de solicitare a finanțării nerambursabile, constând în Ghidul Solicitantului și anexe, se pune la dispoziția celor interesați pe site-ul Primăriei Ploiești, www.ploiesti.ro.

Solicitanții vor depune cererile în vederea finanțării, în conformitate cu prevederile Ghidului Solicitantului la registratura Municipiului Ploiești, cu sediul în Ploiești, Piața Eroilor, nr. 1 A.

Termenul limită pentru depunerea proiectelor și perioada de evaluare și selecție a proiectelor vor fi publicate pe site-ul Municipiului Ploiești www.ploiesti.ro.

PRIMAR
Andrei Liviu Wolosevici

DIRECȚIA RELAȚII INTERNAȚIONALE

Director Executiv ,
Milena Perș

Întocmit,
Constanța Luminița Albu